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ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ В УПРАВЛІННІ ОРГАНІЗАЦІЄЮ

Динаміка суспільних перетворень призводить до певних зрушень в
економіці кожної країни, зокрема й у фінансовій сфері. Будь-який суб'єкт
господарювання також підпадає під дію таких змін. Тому здатність вчасно та
адекватно реагувати на зовнішні подразники в ринковому середовищі, такі як
фінансова криза, політична нестабільність у державі, зміна тарифів на імпортно-
експортні операції чи внесення поправок до податкового законодавства тощо є
запорукою успішного функціонування підприємства на ринку. На сьогодні
потреба формування фінансової стратегії є важливим складником успішного
функціонування будь-якого підприємства незалежно від розміру, організаційно-
правової форми та виду діяльності. Поняття «фінансова стратегія» у загальному
можна визначити як довготерміновий фінансовий план (програму) розвитку
діяльності підприємства для досягнення певної мети. Вона окреслює основні
шляхи, за якими потрібно рухатися суб'єкту господарювання, щоб досягнути
поставленої мети Формування фінансової стратегії є доволі важким і
трудомістким процесом, оскільки потребує значних витрат часу, праці і
виконання комплексних розрахунків.
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Рис. 1. Основні етапи формування фінансової стратегії підприємства

Головноюметоюфінансової діяльності підприємства є максимізація його
ринкової вартості та підвищення рівня добробуту його власників. Вона
досягається шляхом конкретизації цілей з врахуванням завдань та особливостей
майбутнього фінансового розвитку підприємства. Система стратегічних
фінансових цілей повинна забезпечувати формування достатнього обсягу
власних фінансових ресурсів і високу рентабельність використання власного
капіталу; оптимізацію структури активів і оборотного капіталу; встановлення
прийнятного рівня фінансових ризиків в процесі здійснення виробничо-
господарської діяльності підприємства у довготерміновому періоді. Успішне
функціонування підприємства в ринкових умовах можливе за рахунок
формування і реалізації виваженої маркетингової, фінансової та інвестиційної
політики. Фінансова стратегія поєднує в собі ці складові і за допомогою реалізації
оперативних й поточних планів дає змогу досягнути запланованих цілей.
Фінансова стратегія повинна бути чіткою, логічною, збалансованою та
обґрунтованою.


